

Életünk folyamán sokszor különböző nehézségeknek és problémáknak vagyunk kitéve. Van, amikor tisztán látjuk, hogy mit kell a tennünk. De sokszor nehéz a döntés. Az ostoba ember magába bíz. Így aztán vagy jól dönt, vagy sem. Az okos ember Istenhez folyamodik segítségéért, és az Ő bölcsességére hallgat. Isten végtelen nagy bölcsessége az, amely megment minket.

ÉNEKEK: Bevonulás: Ó jöjj, ó jöjj Felajánlás: 257 Áldozás: 11 Kivonulás: 9

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz7, 10-14). Abban az időben, Izraelt minden oldalról fenyegették. Ácház király megoldást keresett, de nem tudta, mit tegyen. Izajás a királyt rá akarta bírni arra, hogy forduljon Istenhez, de Ácház nem így cselekedett. Ezért Izajás próféta kihirdette, hogy bár az ember hite gyenge, Isten mégis megmutatja kegyelmét.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (23, 1-2. 3-4ab. 5-6) 5. tónus

Urunk, Istenünk érkezik: * ő a dicsőség királya.

Az Úr a föld és ami betölti,* a földkerekség és minden lakója.
Alapjait ő ágyazta tengerek mélyébe,* s a vizek árján ő tartja szilárdan.

Urunk, Istenünk érkezik: * ő a dicsőség királya.

Ki mehet föl az Úr hegyére,* ki állhat meg az ő szent helyén?
Aki ártatlan kezű, tiszta szívű,* akinek az esze nem jár csaláson.

Urunk, Istenünk érkezik: * ő a dicsőség királya.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a rómaiakhoz írt leveléből. (Róm1, 1-7) Míg Krisztus földi életét élte, sokan, még az apostolok közül is, kételkedtek az Ő isteni mivoltában. Feltámadása után értették meg, hogy Ő valóban Isten fia volt, és benne az Írás beteljesedett.

ALLELUJA: **Alleluja, Alleluja.** Íme, anya lesz a Szűz, és fia születik,* Fiának neve Emmánuel, vagyis „Velünk az Isten”. (5. tónus)

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt1, 18-24) Az a helyzet, amelyben József találta magát az ókorban valóban szegényteljes volt. A mennyasszonya állapotos volt, a gyermek pedig nem az övé. Csak egy dolgot tehetett; Máriát elbocsátani. József hite viszont oly nagy volt, hogy Isten szavára merte vállalni Máriát és a gyermeket.

////////////////////////////////////

Névnepok ezen a héten: Vasárnap: János, Viktória; **Hétfőn:** Ádám, Éva, Adél; **Kedd:** Anasztázia, Karácson, Eugénia; **Szerda:** Előd; **Csütörtök:** Teodor, Fabiola; **Péntek:**

Apród, Kamilla; **Szombat:** Bökény, Dávid; **Vasárnap:** Hermina, Hunor. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, szerdán **Szent István vértanúnak**, csütörtökön **Szent János apostolnak**, pénteken az **Aprószenteknek** és szombaton **Becket Szent Tamásnak** lesz az ünnepe.

A 2008-as adakozási borítékok a templom bejárati asztalán kaphatók. Ha valakinek nincs de igényelne személyes borítékot, az irodában kérhet, mivel néhány gazdátlan doboz van.

A 2008-as naptárak szintén a bejárati asztalon találhatóak.

A szeptember 16-i beiktatási szertartásról megrendelt DVD-k elkészültek. Ezek a titkárságon átvehető, ill. még rendelhető. **A DVD ára \$5.**

Az idén lesz szilveszteri bál. Nagyon jónak ígérkezik, főleg azért is, mert lesz élő zene, amelyet az ismert **Viktor Toma és zenekara** biztosít. Jegyeket a plébánián (514-387-9503) vagy Tóth Jutkánál (514-321-1174) kaphatók. A jegyek ára: Felnőtteknek \$35, diákoknak \$15.

Az **ünnepi miserend** az idén a következőképpen alakul:

December 24.: 23.30-tól karácsonyi kiskoncert, 00.00-kor éjféli mise

December 25.: Ünnepi szentmise 11.00-kor amelyet a magyarországi Mária Rádió közvetít.

December 31.: Hálaadási szentmise 19.00-kor.

Január 1.: Szűz Mária, Isten anyja (kötelező miselátogatás). Mise 11.00-kor és 17.00 órakor

Ezen a héten, az iroda kedden, december 25-én és szerdán, december 26-án **zárva tart.** Megértésüket köszönjük.

Azok, akik még el szeretnék végezni **adventi gyónásukat**, hétfőn, december 24-én még megtehetik 16 óráig. Természetesen, a mise előtti gyónási lehetőség megmarad.

A magyar szokásoknak megfelelően, **Vízkereszt ünnepe alkalmával**, szívesen ellátogatunk a kedves hívekhez **házat szentelni**. Aki meg szeretné tartani vagy feleleveníteni ezt a régi hagyományt, az irodában iratkozzon fel, és majd Tamás atyával telefonon erre az alkalomra találnak egy alkalmas időpontot.

Az ideai farsangi időszakban, 2008. január 18. pénteken, jelmezbált rendezünk. Nagy örömünkre szolgál az, hogy a nagynevű magyar együttes, az **MC Hawer** lesz az, amely a jó zenét és jó hangulatot biztosítja. Jegyek hamarosan kaphatók.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Perselyben: 75.00
Borítékban: 195.00

HIRDETETT SZENTMISÉK:

December	27:	8.00	+Férféért és szüleiért – Kurta Piroska és családja
„	28:	8.00	+Breza Jamesért - édesanyja
„	29:	8.00	+Breza Jimmyért - felesége
„	30:	11:00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora

Az evangélista látszólag Jézus születését mondja el, valójában azonban Jézus teológiai jelentését akarja közölni. Így a foganással együtt igyekszik megvilágítani Jézus isteni eredetét is.

A keresztény atyák és a középkori teológusok, sokat magyarították ezt a szöveget. Ennek egyik oka, hogy a foganást minden hellén és középkori olvasó elsősorban testi értelemben értette. Ezzel a szemlélettel polemizálnak a magyarázók. Augustinus azt írja: „Az a mód, ahogyan Krisztus a Szentlélektől született igazában az Isten kegyelmét mutatja meg nekünk. Itt ugyanis egy ember, akinek semmi megelőző érdeme nem volt, természetes életének első pillanatától kezdve Isten Igéjével olyannyira személyi egységbe került, hogy ő maga egyben Isten fia volt.” Gyakorta megfélekedtek az olvasók arról, hogy az evangéliumot olvasva, nem egy szegény üldözött család hányatott történetével akar megismertetni az író, hanem Isten tetteit akarja bemutatni egy hányatott család történetében. Isten emberi természetünkben való munkálkodását a legmerészebben Mária anyaságának bemutatásában és Jézus tevékenységben mutatta be.

Izgatón érdekes kérdés, mit értett meg ebből a teológiai diplomával nem rendelkező Mária és József? Mit tudtak felfogni a lélek hatásából azok, akik a szentháromság tanát soha nem hallgatták kifejtve? Hogyan tudtak a Szentlélekkel együttműködni azok, akik soha nem olvasták János evangéliuma bevezetőjét, prologusát?

Ez homályban marad előttünk, akik a magunk intellektualitására oly büszkék vagyunk és nem vesszük észre az intellektuális nagyság még nem feltétlenül emberi nagyság. De az apostolok és az apostoli egyház észrevette, hogy Mária többet tudott Jézusról, mint Péter és a többi apostolok. A gyermekeségtörténetet ezért képtelenek megírni másként, mint hogy teletűzdelik ószövetségi idézetekkel. Mert a jámbor zsidó családok a minden szombati zsinagógai elmélkedések kapcsán együtt éltek a prófétai jóvendölésekkel úgy, mint mi a mindennapi reklámokkal. Ez az első században olyan erős volt, hogy nagy számú aszkétát termelt ki a kor Chirbet Qumrán pusztájában és másutt is. Ők pontosan tudták az ember hozza létre a gonosz viszonyokat, amikor lelke a gonosz hatása alá kerül. Ki akarták tehát szabadítani lelküket ezen hatás alól. Azt is tapasztalták, a legszebb nyilatkozat, a legszebb beszéd is hatástalan, ha eltávolodik a tettektől. Az első századi vallásos zsidók mindig is gyakorlatias észjárásúak voltak, tudták nem mondani, tenni kell azt amit a törvény betűje, vagy a törvény szelleme előírt. Azt is érezték, a jeruzsálemi doktor iskolából hiányzik az Tóra szelleme, csak a Tóra betűjével találkozhatnak. Jézus és Mária azon szegény gazdagok közé tartozott, aki anyagi javakban ugyan nem bővelkedtek, de életük mindenkinél közelebb volt az Isten szándékához.

Mária és Jézus alkotta az első család egyházat. Jézus barátai pedig ezt sokszorozták meg a keresztény házak hálózatával. De tudták, Jézus olyan emberi környezetből jött, amelyben Isten igéje mindennapi kenyér és ennek a kenyérnek az erejét a mindennapi feladatok között Isten országa építésére kell használni.

Vannak családok, amelyekben óriási erőfeszítésbe kerül imát kezdeményezni, sőt olyanok is bőven akadnak, akik ajándékoznak és szeretgetnek, de képtelenek gyerekeiknek elmondani Jézus születésének történetét. Azok között, akik csak magukat szeretik lehetetlen beszélni Isten szeretetéről. Akik csak az emberi foganást pusztán kémiai biológiai reakcióra redukálják képtelenség beszélni az élet szentségéről. Mária és József már egybekelésük előtt is az Istennel jártak. Mint ahogyan Istennel járt Ábrahám is, a kicsit kecskeszagú pásztor fejedelem, minden hívő ősatya. Istennel járta a pusztát Mózes is, és Illést is a mostoha körülményekért az Isten közelsége kárpótolta. Máriát is Józsefet is minden nyomorában gazdaggá tette az Isten lelke. Erre a lelki gazdagságra féltő tisztelettel némi büntudattal tekintettek az apostolok, de csak a II. Vatikáni zsinat nevezte Máriát az első hívőnek. Vajon ebből mi mit értünk, és mit érzünk, és mit valósítunk meg?

Virtuális Plébánia, Dr. Benyik György

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTEŚÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9 -14 óráig

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Drótposta (e-mail):

magyarplebania@videotron.ca

Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP

11-kor

Este 7:30-kor a Magyar Otthonban

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

TARTSATOK BŰNBÁNATOT